



**Міністерство юстиції України**  
**Координаційний центр з надання правової допомоги**

---

**НАКАЗ**

«27» липня 2020 року

м. Київ

№ 16

**Про затвердження Порядку використання коштів, виділених на посилення системи надання безоплатної правової допомоги в рамках проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» для виконання Індикатору, пов'язаного з виплатою, (ІПВ) № 2.4 у 2020 році**

Відповідно до Положення про Координаційний центр з надання правової допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 червня 2012 року № 504 «Про утворення Координаційного центру з надання правової допомоги та ліквідацію Центру правової реформи і законопроектних робіт при Міністерстві юстиції», наказу Міністерства юстиції України від 16 квітня 2020 року № 1463/5 «Про затвердження Операційного посібника проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» для виконання Індикатору, пов'язаного з виплатою (ІПВ) 2.4 (Посилення системи надання безоплатної правової допомоги)» та з метою ефективної реалізації заходів, спрямованих на досягнення цілі Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Порядок використання коштів, виділених на посилення системи надання безоплатної правової допомоги в рамках проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» для виконання Індикатору, пов'язаного з виплатою, (ІПВ) № 2.4 у 2020 році, що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів Координаційного центру з надання правової допомоги у межах компетенції надати управлінню розвитку людських та інформаційних ресурсів у сфері надання правової допомоги пропозиції щодо реалізації проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» з урахуванням детального графіку реалізації проекту в 2020 році, зазначеного у Додатку 1 до Операційного посібника проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» для виконання Індикатору, пов'язаного з виплатою (ІПВ) 2.4 (Посилення системи надання безоплатної правової допомоги), затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 16 квітня 2020 року № 1463/5, з метою їх подальшого опрацювання, узагальнення та формування деталізованого плану заходів.

3. Управлінню стратегічного планування та фінансів забезпечити здійснення моніторингу та аналізу використання коштів державного бюджету на виконання заходів проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» регіональними та місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**В. о. директора**



**Олександр БАРАНОВ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Координаційного центру з надання правової допомоги від 17 » липня 2020 року № 16

**Порядок  
використання коштів, виділених на посилення системи надання  
безоплатної правової допомоги в рамках проекту «Програма  
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» для  
виконання Індикатору, пов'язаного з виплатою, (ІПВ) № 2.4 у 2020 році**

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою КПКВК 3603020 «Забезпечення формування та функціонування системи безоплатної правової допомоги» з метою реалізації проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» (далі – Проект).

2. Цей Порядок враховує положення Операційного посібника Проекту для виконання Індикатору, пов'язаного з виплатою (ІПВ) № 2.4 «Посилення системи надання безоплатної правової допомоги», який затверджений наказом Міністерства юстиції України від 16 квітня 2020 року № 1463/5 (далі – Операційний посібник) з метою реалізації положень Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 27 серпня 2019 року № 8973-UA (далі – Угода).

3. Кошти державного бюджету використовуються для реалізації заходів, спрямованих на покращення функціонування ринків земель сільськогосподарського призначення, у тому числі шляхом посилення системи надання безоплатної правової допомоги, що включає (i) надання безоплатної первинної правової допомоги та прийняття рішення щодо надання безоплатної вторинної правової допомоги; (ii) розробку і затвердження методології виявлення правових проблем і визначення дій для вирішення цих проблем та вимірювання впливу від посилення правової спроможності територіальних громад з земельних питань; (iii) забезпечення діяльності з посилення правової спроможності, та з метою досягнення показника, прив'язаного до освоєння коштів, ІПВ № 2.4 «Посилення системи надання безоплатної правової допомоги» й відповідних результатів, що зазначені у Додатку 4 до Угоди та представлені в таблиці 1.

*Таблиця 1*

**Показники, прив'язані до освоєння коштів, результати, прив'язані до освоєння коштів та виділені суми**

Показники прив'язані до освоєння коштів	Результати, які мають бути досягнуті у 2020 році	Результати, які мають бути досягнуті у 2021 році	Результати, які мають бути досягнуті у 2022 році	Результати, які мають бути досягнуті у 2023 році
ІПВ № 2.4: Посилення	#1 (i) Принаймні у	#2 (i) Принаймні у	# 3 (i) Принаймні у	# 4 (i) Принаймні у

<p>системи надання безоплатної правової допомоги</p>	<p>80% випадках було отримано:(a) безоплатну первинну правову допомогу у письмовій формі; або (b) було прийнято рішення про надання безоплатної вторинної правової допомоги; протягом 10 днів від дати отримання прохання у 10 областях на визначених територіях, протягом календарного 2020 року. (ii) Розроблено та затверджено методологію виявлення правових проблем, плану дій щодо вирішення цих проблем та вимірювання впливу від розширення правової спроможності громад стосовно земельних питань.*</p>	<p>85% випадках було отримано: (a) безоплатну первинну правову допомогу у письмовій формі; або (b) було прийнято рішення про надання безоплатної вторинної правової допомоги; протягом 10 днів від дати отримання прохання у 20 областях на визначених територіях, протягом календарного 2021 року. (ii) Щонайменше 50000 осіб, включаючи щонайменше 25000 жінок, одержали користь завдяки заходам щодо посилення правової спроможності протягом календарного 2021 року.</p>	<p>90% випадках було отримано: (a) безоплатну первинну правову допомогу у письмовій формі; або (b) було прийнято рішення про надання безоплатної вторинної правової допомоги; протягом 10 днів від дати отримання прохання на всіх визначених територіях протягом календарного 2022 року. (ii) Щонайменше 70000 осіб, включаючи щонайменше 35000 жінок, одержали користь завдяки заходам щодо посилення правової спроможності протягом календарного 2022 року.</p>	<p>95% випадках було отримано: (a) безоплатну первинну правову допомогу у письмовій формі; або (b) було прийнято рішення про надання безоплатної вторинної правової допомоги; протягом 10 днів від дати отримання прохання на всіх визначених територіях протягом календарного 2023 року. (ii) Щонайменше 90000 осіб, включаючи щонайменше 45000 жінок, одержали користь завдяки заходам щодо посилення правової спроможності протягом календарного 2023 року.</p>
--	--	--	--	--

\* Дані «Результати, які мають бути досягнуті у 2020 році» «(ii)» не є обмеженими в часі. Встановлені в Таблиці 1 календарні терміни (роки), в які вони повинні бути досягнуті є виключно індикативними. Вони можуть бути досягнутими до встановленої дати завершення Проекту.

4. У 2020 році кошти державного бюджету, виділені на фінансування заходів, передбачених Проектом, використовуються за такими напрямками:

4.1. Навчання фахівців у сфері земельних питань (Розділ 2.1. «Навчання фахівців у сфері земельних відносин» Операційного посібника).

Цей напрям передбачає проведення навчання працівників центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Центри), а саме проведення «тренінгів для тренерів» та «регіональних тренінгів», передбачених Операційним посібником.

В рамках виконання профінансованих у 2020 році заходів даного напрямку передбачається такий механізм використання коштів державного бюджету:

Напрямки фінансування, передбачені у 2020 році	Спосіб використання виділених коштів	Розділ Операційного посібника
<i>Навчання працівників Центрів</i>		
Витрати на відрядження (добові та витрати на проїзд) працівників Центрів, які беруть участь у відповідних навчальних заходах – «тренінгах для тренерів» та «регіональних тренінгах» у якості слухачів.	Забезпечення відрядження працівників Центрів відповідно до вимог законодавства.	2.1.1.2. Проведення навчальних «тренінгів для тренерів» 2.1.1.3. Проведення навчальних «регіональних тренінгів».
Оплата праці працівників Центрів, які проводять відповідні навчальні заходи – «регіональні тренінги» у якості тренерів.	Встановлення у межах виділеного фонду оплати праці надбавки за виконання особливо важливої роботи та преміювання працівників Центрів відповідно до Положення про встановлення надбавок, доплат, здійснення преміювання та надання матеріальної допомоги працівникам територіальних відділень Координаційного центру з надання правової допомоги – регіональних та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, затвердженого наказом Координаційного центру з надання правової допомоги від 31 серпня 2016 року № 178 (зі змінами). Витрати на оплату праці та нарахування на оплату праці.	2.1.1.3. Проведення навчальних «регіональних тренінгів».

4.2. Надання правових консультацій (Розділ 2.2. «Надання БПД у сфері земельних правовідносин» Операційного посібника)

Цей напрям передбачає проведення таких заходів:

– надання правових консультацій працівниками Центрів, у тому числі шляхом виїзних консультивань, роботи мобільних консультаційних пунктів та дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги;

– надання консультацій за єдиним телефонним номером системи надання безоплатної правової допомоги (0-800-213103) (контактний центр системи надання безоплатної правової допомоги) (далі – Контактний центр) та за допомогою довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid» (далі – WikiLegalAid);

– моніторинг якості наданої безоплатної правової допомоги у формі письмових консультацій.

В рамках виконання профінансованих у 2020 році заходів зазначеного напрямку передбачається такий механізм використання коштів державного бюджету:

Напрямки фінансування, передбачені у 2020 році	Спосіб використання виділених коштів	Розділ Операційного посібника
<b><i>Надання правових консультацій працівниками Центрів</i></b>		
Оплата праці працівників Центрів з надання правових консультацій (у формі експертно-правової оцінки питання).	Встановлення у межах виділеного фонду оплати праці надбавки за виконання особливо важливої роботи та преміювання працівників Центрів відповідно до Положення про встановлення надбавок, доплат, здійснення преміювання та надання матеріальної допомоги працівникам територіальних відділень Координаційного центру з надання правової допомоги – регіональних та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, затвердженого наказом Координаційного центру з надання правової допомоги від 31 серпня 2016 року № 178 (зі змінами). Витрати на оплату праці та нарахування на оплату праці.	2.2.1. Надання безоплатної первинної правової допомоги
<b><i>Надання консультацій за телефоном працівниками Контактного центру</i></b>		
Витрати на забезпечення надання правових консультацій дистанційно в телефонному режимі працівниками Контактного центру.	Встановлення у межах виділеного фонду оплати праці надбавки за виконання особливо важливої роботи та преміювання працівників Контактного центру відповідно до Положення про встановлення	2.2.1.2. Надання безоплатної первинної правової допомоги працівниками Контактного центру

	надбавок, доплат, здійснення преміювання та надання матеріальної допомоги працівникам територіальних відділень Координаційного центру з надання правової допомоги – регіональних та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, затвердженого наказом Координаційного центру з надання правової допомоги від 31 серпня 2016 року № 178 (зі змінами). Витрати на оплату праці та нарахування на оплату праці.	
Витрати на забезпечення функціонування WikiLegalAid – підготовки, розміщення та підтримання актуального стану консультацій.	Встановлення у межах виділеного фонду оплати праці надбавки за виконання особливо важливої роботи та преміювання працівників Центрів відповідно до Положення про встановлення надбавок, доплат, здійснення преміювання та надання матеріальної допомоги працівникам територіальних відділень Координаційного центру з надання правової допомоги – регіональних та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, затвердженого наказом Координаційного центру з надання правової допомоги від 31 серпня 2016 року № 178 (зі змінами). Витрати на оплату праці та нарахування на оплату праці.	
Витрати на забезпечення функціонування Контактного центру, в тому числі його розбудову шляхом придбання додаткових автоматизованих робочих місць, оплату телекомунікаційних послуг.	Проведення закупівлі відповідно до вимог законодавства.	2.2.1.2. Надання безоплатної первинної правової допомоги працівниками Контактного центру
<b>Моніторинг якості наданої правової допомоги</b>		
Витрати на оплату праці працівників Центрів (експертів) з оцінювання якості наданої безоплатної первинної правової допомоги.	Встановлення у межах виділеного фонду оплати праці надбавки за виконання особливо важливої роботи та преміювання працівників Центрів відповідно до Положення про встановлення надбавок, доплат, здійснення преміювання та надання матеріальної допомоги працівникам	2.2.3. Оцінка якості надання безоплатної первинної правової допомоги працівниками Центрів у сфері земельних правовідносин



	територіальних відділень Координаційного центру з надання правової допомоги – регіональних та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, затвердженого наказом Координаційного центру з надання правової допомоги від 31 серпня 2016 року № 178 (зі змінами). Витрати на оплату праці та нарахування на оплату праці.	
--	---	--

4.3 Проведення правопросвітницьких заходів (Розділ 2.3. «Надання БПД у сфері земельних правовідносин» та Розділ 2.3 «Правопросвітництво з земельних питань» Операційного посібника).

Даний напрям передбачає проведення заходів, пов'язаних з:

- друком інформаційних матеріалів на правову тематику у сфері земельних питань;

- проведенням правопросвітництва та виїзного консультування з земельних правових питань.

В рамках виконання профінансованих у 2020 році заходів даного напрямку передбачається такий механізм використання коштів державного бюджету:

Напрямки фінансування, передбачені у 2020 році	Спосіб використання виділених коштів	Розділ Операційного посібника
<i>Друк інформаційних матеріалів</i>		
Витрати на друк та доставку інформаційних матеріалів на правову тематику у сфері земельних питань.	Проведення закупівлі відповідно до вимог законодавства	2.3.1. Інформаційні матеріали
<i>Правопросвітництво та виїзне консультування</i>		
Витрати на відрядження (добові) працівників Центрів, які беруть участь у виїзному консультуванні	Забезпечення відрядження працівників Центрів відповідно до вимог законодавства.	2.2.1. Надання безоплатної первинної правової допомоги 2.3.2. Правопросвітницькі заходи
Витрати на транспортні послуги для забезпечення здійснення працівниками Центрів виїзного консультування та правопросвітницьких заходів	Проведення закупівлі відповідно до вимог законодавства.	2.2.1. Надання безоплатної первинної правової допомоги 2.3.2. Правопросвітницькі заходи



5. Реалізація Проекту здійснюється Координаційним центром з надання правової допомоги та його територіальними відділеннями – регіональними та місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги, за рахунок коштів, передбачених у загальному фонді державного бюджету за бюджетною програмою КПКВК 3603020 «Забезпечення формування та функціонування системи безоплатної правової допомоги».

6. У разі виникнення економії фонду оплати праці за рахунок видатків, передбачених на виплату надбавки за виконання особливо важливої роботи в рамках реалізації заходів Проекту, така економія має бути спрямована на створення фонду преміювання працівників Центрів за якісне виконання покладених на них завдань і посадових обов'язків, спрямованих на досягнення цілей Проекту та показника, прив'язаного до освоєння коштів, ІПВ № 2.4 «Посилення системи надання безоплатної правової допомоги».

7. У разі виникнення економії коштів під час реалізації заходів Проекту, така економія може бути спрямована на реалізацію заходів Проекту, виконання яких не було профінансоване у 2020 році, зокрема розроблення методології виявлення правових проблем, визначення дій для вирішення цих проблем та вимірювання впливу від посилення правової спроможності територіальних громад з земельних питань, розробка та актуалізація навчальних програм з метою проведення каскадних тренінгів для фахівців системи надання безоплатної правової допомоги, землевпорядних організацій, органів місцевого самоврядування, інших організацій та інших заходів, передбачених у Розділі 2 Операційного посібника.

---